

## 县领导“七一”前夕走访慰问党员

**本报讯** 在中国共产党成立 102 周年之际，6 月 29 日，县领导石凌雁、王宇红、吴斌等分别带队走访慰问老党员和困难党员，为他们送去党组织的温暖，并致以节日问候和诚挚祝福。

县委副书记石凌雁、副县长牛艳丽深入碾张乡走访了困难党员崔天雪、李新福，与他们亲切交谈，询问老人的身体、生活情况，并送上慰问金，感谢为党的事业作出的贡献。并叮嘱乡镇、村和有关方面切实关心老党员生活，积极排忧解难，做好服务，把党组织的关怀和温暖送到他们的心坎上。

县人大常委会主任王宇红、副主任薛宏刚深入鲍店乡走访慰问困难党员乔买厚、张付先，详细了解老人生活及医疗保障等情况。要求相关部门要与老党员走动、多沟通、多联系，多为他们办好事、办实事，做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，让老党员充分感受到党组织的温暖。

县政协主席吴斌、县检察院检察长郭永革深入大阳镇看望慰问了困难党员常小虎、肖玉刚、赵文先，了解老人的身体、生活、家庭等情况。叮嘱随行人多了解困难党员生活情况，切实帮助解决实际困难，把党组织的关怀和温暖送到困难党员心坎上，让生活舒适、安定晚年。

县委常委、常务副县长史宇荣，副县长、公安局长李旭峰深入慈林镇看望慰问困难老党员杜旭光、张秀香，关切询问他们的生活情况、身体状况，要求镇、村干部要主动关心关爱老党员和困难党员，落实保障政策，加强联系服务，用心用情用力帮助解决困难，让他们安享晚年。史宇荣一行还为东马户村党支部赠送了党建大礼包。

县委常委、县办主任申丽光深入南漳镇看望慰问了困难党员田三太，为老人送上了慰问金，并致以节日问候和祝福。鼓励老人要乐观生活，保重身体。叮嘱工作人员要时刻把困难党员冷暖挂在心头，做好服务保障，切实帮助他们解决实际困难。

县委常委、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任李峰岩深入南陈镇看望慰问了困难党员郭建设、解素林，与他们亲切交谈，了解他们的生活情况以及遇到的困难和问题，并送上慰问金。勉励老党员继续发挥余热，一如既往地支持我县各项工作，为我县各项事业发展多提宝贵意见。刘爱红一行还为苏村党支部赠送了党建大礼包。

县委常委、人武部长宋晓明深入石哲镇走访慰问困难老党员曹福强、李殷旺，关切询问他们的生活情况和身体状况，要求相关部门要关心照顾好困难党

员，尽心尽力为他们排忧解难，让他们时刻感受到党组织的关怀和温暖。宋晓明还为邢家庄村党支部赠送了党建大礼包。

县政协主席李旭峰，县法院院长郭国芳走访慰问因公牺牲老党员孙先林家属及色头镇困难党员吴福根、曹志强，叮嘱有关部门要多多关心困难党员的生产、生活情况，做好服务保障工作，将党和政府的关怀落到实处。李旭峰一行还为地河村党支部赠送了党建大礼包。

副县长李晋平深入横水林区服务中心看望慰问困难党员郭贵锁、王贵林，为他们送上慰问金，叮嘱工作人员要继续关心关爱老党员，积极主动排忧解难，让他们从一件件小事中感受到党的关怀和组织的温暖。

副县长张树军深入丹朱镇走访慰问困难党员牛志和，详细了解老人的身体状况、生活情况，要求有关部门要给予困难党员更多关心支持，让他们感受到党和政府的温暖与关怀，安享幸福晚年。

县政府副主席范建宏深入王峪景区服务中心看望慰问建国前老党员姬爱英、困难党员李福成，叮嘱相关部门和镇、村干部要积极主动关心关爱困难党员，竭尽全力为他们排忧解难，让他们共享发展成果。

本报记者综合报道

## 色头镇举办庆祝中国共产党成立 102 周年系列活动

**本报讯** 6 月 28 日，色头镇举办“永远跟党走，喜迎中国共产党成立 102 周年文艺晚会”。县委副书记李旭峰，县法院院长郭国芳观看晚会，老党员颁发了光荣在党五十周年纪念章。

晚会在气势磅礴的威风锣鼓中拉开帷幕，舞《云花开》、歌曲《我的祖国》展现了全镇青年昂扬向上的精神面貌，鼓书、快板、高跷表演等呈现了在党的政策引领下，全镇经济社会发展取得的突出成效。同时，该镇还举办了庆祝中国共产党成立 102 周年书画展、摄影展、剪纸艺术展，丰富了广大干部群众精神文化生活，进一步激励大家永远听党话、感党恩、跟党走，以奋发的精神状态、务实的行动举措，为全镇各项工作高质量发展作出更大贡献。

## 2023 年长治市地质灾害应急避险演练在我县举行

**本报讯** 为提高突发地质灾害应急处置能力，保障人民群众生命财产安全，6 月 29 日，2023 年长治市地质灾害应急避险演练在我县石哲镇房头村举行。县自然资源局四级调研员杨晓、副县长李晋平、各县（区）自然资源局分管负责人观摩演练。

“我宣布 2023 年长治市地质灾害应急避险演练现在开始！”随着杨晓一声令下，演练正式开始。此次演练模拟我县石哲镇房头村遭遇数次暴雨地质灾害隐患点滑坡体出现裂缝，导致坡下 50 余名群众生命财产安全受到严重威胁。抢险组、监测组、转移安置组、医疗救护组、指导组及道路清障组接到指令后火速赶往现场，积极开展滑坡监测，紧急转移危房群众，清理道路障碍物等，演练取得预期效果。

杨晓在点评中指出，此次演练衔接紧密、有条不紊，反映处置快速到位，人员撤离井然有序，符合地质灾害避险程序，是一次成功的演练。他强调，要提高政治站位，认清我市地质灾害防范严峻形势，牢固树立地质灾害防范无小事思想，保持高度警惕，周密部署防灾各项工作任务；要防患于未然，对人员居住区、工程活动区、道路河流沿线等灾害易发区、危险区进行全面隐患排查，做到不留死角、不留盲区；要加强宣教并举，积极开展地质灾害演练，搞好地质灾害普宣传，筑牢防灾减灾安全防线，切实保障人民生命财产安全。

陈雨彤 和红波 实习生

## 我县召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会

**本报讯** 7 月 1 日，我在政府二楼会议室召开了巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县乡村振兴发展中心、人社局、住建局、医保局等相关单位负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）、相关单位汇报了近期巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题排查整改情况，县乡村振兴发展中心安排了下一步重点工作。

李晋平强调，思想上要再重视，克服麻痹思想与消极厌战情绪，扎实抓好巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改各项工作；重点要再突出，加快整改落实，及时上报难点、堵点问题，做到重点问题重点解决；责任要再压实，理清工作思路，细化工作举措，全力推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作再上新台阶。

陈雨彤 实习曹英冉

## 新华网《点赞中国城》“为家乡长治点赞月”活动推进会召开

**本报讯** 6 月 29 日，新华网《点赞中国城》“为家乡长治点赞月”活动推进会在县教育局三楼会议室召开。新华网《点赞中国城》活动组委会主任方小亮、编导刘晶出席，各乡镇（服务中心）宣传委员、各大口负责人及县教育、应急、能源、融媒体中心分管负责人参加会议。

会上，与会人员观看了长治宣传片，县委宣传部相关负责人解读了新华网《点赞中国城》“为家乡长治点赞月”文件精神，方小亮讲解了操作细则及意义。

会议强调，各级各部门要高度重视，组织干部职工积极参与，用指尖传递团结力量，一起为家乡点赞、为家乡喝彩。宋云 王浩东 实习辛程阳

## 我县庆“七一”活动丰富多彩

为庆祝中国共产党成立 102 周年，激励广大党员干部坚定理想信念，践行初心使命，连日来，我县各乡镇、各部门等开展了丰富多彩的庆“七一”主题系列活动，以实际行动向党的生日献礼。

◆县委办开展“迎七一、强党性、践初心、立新功”主题党日活动



7 月 1 日，县委办党支部组织机关全体党员干部开展“迎七一、强党性、践初心、立新功”主题党日活动，通过走访慰问党员、志愿服务、重温入党誓词、集体交纳 7 月份党费等，激励广大党员干部进一步坚定初心使命，立足本职，务实工作，以实际行动向党的生日献礼。

6 月 26 日—27 日，慈林镇举办“奋进正当时 聚力谱新篇”“七一”文艺晚会和庆祝中国共产党建党 102 周年红歌晚会，激励大家认真践行“四敢”精神，不忘初心、砥砺前行，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区而不懈奋斗！并召开 2023 年度“七一”表彰大会，对 12 个先进集体、117 名先进个人进行表彰。

◆石哲镇开展“迎七一、强党性、践初心、立新功”主题党日活动



6 月 30 日，石哲镇组织机关全体党员及各村主干赴安泽县小李村爱国主义教育基地开展“迎七一、强党性、践初心、立新功”主题党日活动，现场聆听讲解、瞻仰革命旧址，深刻铭记党的光辉历程，更好汲取奋进力量。

◆文旅局开展“迎七一、强党性、践初心、立新功”主题党日活动

了中国共产党的光辉历程。

◆丹顺社区举办庆“七一”文艺汇演



7 月 1 日，县委宣传部、县新时代文明实践中心、丹顺社区联合举办“携手新征程 建功新时代”庆“七一”文艺汇演。旗袍秀《江南美》，小品《三个媳妇嫁公爹》，舞蹈《中国红、幸福红》、戏歌《梅花赋》、扇子舞《红红火火又一年》等精彩节目，唱响了社区广大党员干部听党话、跟党走、跟党走的心声。

◆凌志达煤业举行庆祝中国共产党成立 102 周年文艺汇演

